



## **В Александрове перед судом предстанет сотрудник компании сотовой связи, обвиняемый в нарушении тайны переписки и телефонных переговоров**



- Право на свободу и личную неприкосновенность (ст.22)
- Право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну...(ст.23)
- Право на тайну переписки, телефонных переговоров...(ст.23 ч. 2)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с региональным УФСБ завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Александрова.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, если это деяние повлекло копирование компьютерной информации, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

По версии следствия, в мае 2021 года обвиняемый, по просьбе своей знакомой, используя штатное программное обеспечение для просмотра абонентской базы, получил детализированный отчет о входящих и исходящих соединениях абонента. В дальнейшем, без согласия владельца номера передал распечатанную версию соединений девушке.

Вину в совершенном преступлении молодой человек признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Александровский городской суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1627209>